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PAUTA PARA A 3ª SESSÃO ADMINISTRATIVA ORDINÁRIA DO ÓRGÃO

ESPECIAL DO DIA 1º DE MARÇO DE 2023.

 
Presidente: Desemb. Paulo Sérgio Velten Pereira

 
Secretário: Carlos Anderson dos Santos Ferreira – Diretor-Geral

 
Presentes os desembargadores:

 
Aprovada a ata da 2ª Sessão Administrativa Ordinária do Órgão Especial do dia

15 de fevereiro de 2023.

 
++++++++++

 
01 - Recurso Administrativo nº 0000850-10.2022-2.00-0810 (Prestação de Contas

de Interino/Serventia Extrajudicial de Buriticupu)

Recorrente: Dennison Oliveira Barbosa

Advogado:  Dennys Damião Rodrigues Albino – OAB-MA 18182

Recorrido:  Desemb. Corregedor-Geral de Justiça do Tribunal de Justiça do Estado do

Maranhão

Relator:    Desemb. Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe

 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
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Julgamento iniciado.

 
Pedidos de vista: Desemb. Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro e desemb.

Jorge Rachid Mubárack Maluf.

 
Voto do Relator: (17): Preliminar: Conheceram e rejeitaram.

 
Voto do Relator: (02): Mérito – Provimento parcial

 
Voto divergente: (01): Desprovimento

 
Acompanharam o relator nas preliminares: desembargadores: Sebastião Lima

Bonfim, Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro, Gervásio Protásio dos Santos

Júnior, Raimundo Moraes Bogéa, Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, José

Gonçalo de Sousa Filho, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Tyrone José Silva

(substituindo a desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes),

José de Ribamar Castro, Vicente de Paula Gomes de Castro, Marcelino Chaves

Everton (substituindo o desembargador José de Ribamar Froz Sobrinho -

Corregedor-Geral de Justiça), José Luiz Oliveira de Almeida, Lourival de Jesus

Serejo Sousa, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e

Paulo Sérgio Velten Pereira – Presidente.

 
Acompanhou o relator no mérito, desemb. Sebastião Joaquim Lima Bonfim.

 
Voto divergente do desembargador Gervásio Protásio dos Santos Júnior, que

negou provimento a todos os recursos.”

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça
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Impedido o desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos e suspeita a

desembargadora Nelma Sarney Costa.

 
Ausentes, justificadamente, os desembargadores Marcelo Carvalho Silva, Antônio

Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha e Antonio Fernando Bayma Araujo.

 

 
 
 
02 - Recurso Administrativo nº 0000851-92.2022-2.00-0810 (Prestação de Contas

de Interino/Serventia Extrajudicial de Buriticupu)

Recorrente: Dennison Oliveira Barbosa

Advogado: Dennys Damião Rodrigues Albino – OAB-MA 18182

Recorrido: Desemb. Corregedor-Geral de Justiça do Tribunal de Justiça do Estado do

Maranhão

Relator: Desemb. Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe

 
Julgamento iniciado.

 
Pedidos de vista: Desemb. Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro e desemb.

Jorge Rachid Mubárack Maluf.

 
Voto do Relator: (17): Preliminar: Conheceram e rejeitaram.
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Tribunal de Justiça
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Voto do Relator: (02): Mérito – Provimento parcial

 
Voto divergente: (01): Desprovimento

 
Acompanharam o relator nas preliminares: desembargadores: Sebastião Lima

Bonfim, Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro, Gervásio Protásio dos Santos

Júnior, Raimundo Moraes Bogéa, Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, José

Gonçalo de Sousa Filho, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Tyrone José Silva

(substituindo a desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes),

José de Ribamar Castro, Vicente de Paula Gomes de Castro, Marcelino Chaves

Everton (substituindo o desembargador José de Ribamar Froz Sobrinho -

Corregedor-Geral de Justiça), José Luiz Oliveira de Almeida, Lourival de Jesus

Serejo Sousa, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e

Paulo Sérgio Velten Pereira – Presidente.

 
Acompanhou o relator no mérito, desemb. Sebastião Joaquim Lima Bonfim.

 
Voto divergente do desembargador Gervásio Protásio dos Santos Júnior, que

negou provimento a todos os recursos.”

 
Impedido o desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos e suspeita a

desembargadora Nelma Sarney Costa.

 
Ausentes, justificadamente, os desembargadores Marcelo Carvalho Silva, Antônio

Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha e Antonio Fernando Bayma Araujo.

 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
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03 - Recurso Administrativo nº 0000894-29.2022-2.00-0810 (Prestação de Contas

de Interino/Serventia Extrajudicial de Buriticupu)

Recorrente: Dennison Oliveira Barbosa

Advogado: Dennys Damião Rodrigues Albino – OAB-MA 18182

Recorrido: Desemb. Corregedor-Geral de Justiça do Tribunal de Justiça do Estado do

Maranhão

Relator: Desemb. Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe

 
Julgamento iniciado.

 
Pedidos de vista: Desemb. Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro e desemb.

Jorge Rachid Mubárack Maluf.

 
Voto do Relator: (17): Preliminar: Conheceram e rejeitaram.

 
Voto do Relator: (02): Mérito – Provimento parcial

 
Voto divergente: (01): Desprovimento

 
Acompanharam o relator nas preliminares: desembargadores: Sebastião Lima

Bonfim, Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro, Gervásio Protásio dos Santos
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Júnior, Raimundo Moraes Bogéa, Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, José

Gonçalo de Sousa Filho, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Tyrone José Silva

(substituindo a desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes),

José de Ribamar Castro, Vicente de Paula Gomes de Castro, Marcelino Chaves

Everton (substituindo o desembargador José de Ribamar Froz Sobrinho -

Corregedor-Geral de Justiça), José Luiz Oliveira de Almeida, Lourival de Jesus

Serejo Sousa, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e

Paulo Sérgio Velten Pereira – Presidente.

 
Acompanhou o relator no mérito, desemb. Sebastião Joaquim Lima Bonfim.

 
Voto divergente do desembargador Gervásio Protásio dos Santos Júnior, que

negou provimento a todos os recursos.”

 
Impedido o desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos e suspeita a

desembargadora Nelma Sarney Costa.

 
Ausentes, justificadamente, os desembargadores Marcelo Carvalho Silva, Antônio

Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha e Antonio Fernando Bayma Araujo.

 
 
 
 
 
 
04 - Recurso Administrativo nº 0000960-09.2022-2.00-0810 (Prestação de Contas

de Interino/Serventia Extrajudicial de Buriticupu)

Recorrente: Dennison Oliveira Barbosa
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Advogado: Dennys Damião Rodrigues Albino – OAB-MA 18182

Recorrido: Desemb. Corregedor-Geral de Justiça do Tribunal de Justiça do Estado do

Maranhão

Relator: Desemb. Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe

 
Julgamento iniciado.

 
Pedidos de vista: Desemb. Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro e desemb.

Jorge Rachid Mubárack Maluf.

 
Voto do Relator: (17): Preliminar: Conheceram e rejeitaram.

 
Voto do Relator: (02): Mérito – Provimento parcial

 
Voto divergente: (01): Desprovimento

 
Acompanharam o relator nas preliminares: desembargadores: Sebastião Lima

Bonfim, Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro, Gervásio Protásio dos Santos

Júnior, Raimundo Moraes Bogéa, Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, José

Gonçalo de Sousa Filho, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Tyrone José Silva

(substituindo a desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes),

José de Ribamar Castro, Vicente de Paula Gomes de Castro, Marcelino Chaves

Everton (substituindo o desembargador José de Ribamar Froz Sobrinho -

Corregedor-Geral de Justiça), José Luiz Oliveira de Almeida, Lourival de Jesus

Serejo Sousa, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e

Paulo Sérgio Velten Pereira – Presidente.

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
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Acompanhou o relator no mérito, desemb. Sebastião Joaquim Lima Bonfim.

 
Voto divergente do desembargador Gervásio Protásio dos Santos Júnior, que

negou provimento a todos os recursos.”

 
Impedido o desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos e suspeita a

desembargadora Nelma Sarney Costa.

 
Ausentes, justificadamente, os desembargadores Marcelo Carvalho Silva, Antônio

Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha e Antonio Fernando Bayma Araujo.

 

 

 

 
05 - Recurso Administrativo nº 16.330/2020

Recorrente: Nadson Francisco Lima dos Santos

Advogado: Nathan Luís Sousa Chaves (OAB/MA 11.284)

Recorrido: Desemb. Presidente do Tribunal de Justiça do Maranhão

Relator: Desemb. Raimundo Moraes Bogéa

 
Julgamento ainda não iniciado.
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06 - Processo Administrativo Disciplinar n.º 0000584-23.2022.2.00.0810 

Representante:  Corregedoria-Geral de Justiça do Estado do Maranhão

Representada: Maria Feitosa Ribeiro - ex-titular da Serventia Extrajudicial do 3º Ofício

de Imperatriz

Adovogada: Beatriz Macedo Silva – (OAB/MA 24348)

Relator: Desemb. Marcelino Chaves Everton – 2º Vice-Presidente

 
Julgamento ainda não iniciado.

 

 

 

 

 
07 - Processo Administrativo Disciplinar n.º 0000650-03.2022.2.00.0810

Representante: Corregedoria-Geral de Justiça do Estado do Maranhão

Representada: Maria Feitosa Ribeiro - ex-titular da Serventia Extrajudicial do 3º Ofício

de Imperatriz

Advogado: Antônio Cavalcante Vieira – (OAB/MA 19694)

Relator: Desemb. Marcelino Chaves Everton – 2º Vice-Presidente

 
Julgamento ainda não iniciado.
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08 - Recurso Administrativo n.º 0000645-78.2022.2.00.0810 – (Sindicância nº

25.823/2021)

Recorrente: Ivonete Oliveira dos Anjos Pereira

Advogado: Luis Guilherme Ramos Siqueira – OAB/MA 6729)

Recorrido: Corregedoria Geral da Justiça do Estado do Maranhão

Relator: Desemb. José Jorge Figueiredo dos Anjos

 
Julgamento ainda não iniciado.

 

 

 

 
09 - Recurso Administrativo nº 0000672-61.2022.2.00.0810

Recorrente : Enésio Ferreira da Silva - Notário e Registrador da Serventia Extrajudicial

do Ofício Único de Igarapé do Meio

Recorrido : Desemb. Corregedor-Geral da Justiça do Estado do Maranhão

Relator : Desemb. Jamil de Miranda Gedeon Neto

 
Julgamento ainda não iniciado.

+++++++++
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Gabinete do Diretor-Geral, em São Luís, 24 de fevereiro de 2023.

CARLOS ANDERSON DOS SANTOS FERREIRA
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 193474

Documento assinado. SÃO LUÍS - TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 24/02/2023 16:37 (CARLOS ANDERSON DOS SANTOS
FERREIRA)
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